

就医那些事,请您来说说

本报启动烟台市诚信医疗服务全媒体调查,电话6610123

本报5月24日讯(记者 孔雨童) 多年来,经过各级医疗卫生单位的努力,医疗行业风气大大改善,服务质量不断提高,但与此同时,过度医疗、违规收费、个别医生收受红包、回扣、服务态度差、看病难看病贵等问题仍然存在,本报也经常接到读者的相关投诉。为积极配合山东省卫计委此前下发的《进一步改善医疗服务行动计划实施方案》要求,推进烟台市卫生行业医疗服务水平提升,营造良好的消费氛围,齐鲁晚

报《今日烟台》推出“烟台市诚信医疗服务全媒体调查”大型活动。在您就医的过程中,遇到了哪些让您感动或不平的事,都可以跟我们聊一聊。

活动启动后,我们将通过齐鲁晚报《今日烟台》官方微博、微信、齐鲁壹点客户端等渠道,对全市范围内的综合医院和专科(包含美容整形)医院展开诚信医疗服务全媒体调查,以全面了解全市医疗机构综合服务能力、公众满意度,以及存在的问题,向读者积极推荐以诚为本、诚信

为民的有社会责任感的医疗卫生单位,树立医疗卫生行业良好形象,提高品牌医院的社会认知度和美誉度。

同时,我们也将对群众集中反映的问题进行调查报道,对患者满意度不高的单位进行舆论监督,营造烟台市医疗卫生行业“诚信、放心、和谐、共赢”的就医环境。

具体活动流程如下:

1、通过齐鲁晚报《今日烟台》官方微博、齐鲁壹点客户端等全媒体传播渠道向社会发布

调查问卷,吸引不同阶层受众进行点赞或拍砖;

2、通过读者热线、书信、网络跟帖、微博留言等多种渠道面向公众征集调查结果和新闻线索,组织新闻记者对行业热点和投诉问题进行调查采访和新闻监督。

调查结束后,我们将:

1、发布“2016烟台市诚信医疗服务白皮书”,对从各个渠道收集到的问卷进行综合分析和评定,通过全媒体渠道公布问卷调查结果,发布业内专家

的专业解读,汇总诚信医疗服务的热点、重点和难点问题,提出相关意见和建议;

2、根据投票结果,公布问卷调查中受到公众认可的医疗单位:烟台市诚信医疗服务十佳医院(综合医院3家,专科医院7家);

3、公布问卷调查中公众满意度不高或某些方面需要提高的医疗单位。

关于就医的那些事,我们邀您来一起说一说。电话:6610123;微信:今日烟台;微博:今日烟台。



爱心游

24日,烟台市儿童福利院的30多名孩子来到烟台大悦城,免费到奇幻森林大冒险主题展进行了参观和游玩。巨大的恐龙、原木跷跷板、勇攀高峰等游玩设施让孩子玩个痛快,活动结束后,孩子们在展区外的超大霸王龙前合影,每个孩子都领到了一个正版功夫熊猫公仔。本报记者 吕奇 实习生 王倩 摄影报道

不足一月,全市查处酒驾649起 交警部门掀起酒驾、醉驾整治新高潮

本报5月24日讯(记者 柳斌 通讯员 曹杰 李娜) 为严厉打击酒驾醉驾违法犯罪行为,预防交通事故发生,4月30日至5月31日全省集中整治酒驾、醉驾违法犯罪行为统一行动。烟台公安交警部门掀起酒驾、醉驾整治工作新高潮,截至5月20日,全市共查处酒驾649起,醉驾8起,毒驾5起,酒驾、醉驾查处总量同比增长43.14%。

为确保将酒驾、醉驾治理

纳入持续性、定向性、常态化管理,交警支队多次召开会议,以餐饮娱乐场所周边道路,涉酒事故易发、多发点段以及城郊接合部和农村县乡道路、重要村镇和集市周边道路为重点路段,以城市小型客车,农村面包车、摩托车为重点车辆,结合超速、超员等严重违法犯罪行为整治,严查酒驾醉驾违法犯罪行为。

行动开展以来,各交警大队抽调专门人员成立执法机

动队,每周至少在午间或夜间组织开展2次以上集中行动,确保整治行动的持续性、震慑性、实效性。各大队还成立查处醉驾刑事案件工作专班,落实值班制度,做到统一立案、统一侦查、统一采取强制措施,提高查处效率和办案质量。行动开展以来,截至5月20日,不足一个月,全市共查处酒驾649起,醉驾8起,毒驾5起,酒驾、醉驾查处总量同比增长43.14%。

烟台空港口岸截获60公斤非法入境蟹肉制品

本报5月24日讯(记者 秦雪丽 通讯员 张红生)

近日,烟台出入境检验检疫局机场办事处工作人员在对入境旅客携带物进行查验时,从来自韩国的旅客行李中查获大量蟹肉制品。该批货物由2名旅客携带入境,总重量约60公斤,是烟台口岸历次查获类似产品中数量最大的一次。

经现场询问,该名旅客

从韩国购买大量蟹肉制品,欲带回国内后通过网络平台进行销售,工作人员现场对该批货物进行了截留,并责令其在限期内做退运处理,逾期将予以销毁。据了解,未经检疫的肉类制品和水产品存在携带动植物疫病、致病微生物、兽药残留超标等多重风险,一旦流入国内市场将威胁到消费者“舌尖上的安全”。

烟台车务段2趟列车临时停运 已购票旅客请退票改签

本报5月24日讯(记者 张琪 通讯员 慕菁华)

记者从烟台车务段了解到,5月25日至6月7日、6月12日至6月20日济南-荣成D6075次、荣成-济南西D6080次临

时停运。

铁路部门表示,已经购买过车票的旅客可在任意车站办理免费退票和改签,并对旅客出行带来的不便表示歉意。

市质监局集中开展五大专项行动

本报5月24日讯(见习记者 焦兰清 记者 秦雪丽 通讯员 莫言 庆三)

按照国家质检总局、省质监局的部署要求,烟台市质监局全面部署开展2016年“质检利剑”行动。此次“质检利剑”行动确定以农资产品、建材产品、消费品、汽车及其配件、汽柴油等方面为

工作重点,集中抓好五个专项行动。

加强执法检查,严查生产不符合国家强制性标准或明示标准产品、以次充好、以不合格产品冒充合格产品、伪造或者冒用他厂厂名厂址、未按要求取得生产许可证或强制性认证、标识欺诈等违法行为。